

极端组织“伊斯兰国”公布新视频 已杀害第二名日本人质 威胁“日本的噩梦将开始”



被极端组织“伊斯兰国”绑架的日本人质后藤健二疑似遇害的视频于日本时间1日早晨上传互联网,日本政府对此表示强烈谴责。新视频中首先出现了“给日本政府的讯息”的文字。穿着橙色衣服的男子被蒙面男子用刀逼着,最后遭到斩首。蒙面男子警告称今后也将以日本人为目标,还说:“日本的噩梦将开始。”“伊斯兰国”1月20日发布视频,要求日本在72小时内支付2亿美元赎金。1月24日,“伊斯兰国”相关网站出现照片及音频,显示一名日本人质汤川遥菜已被杀害。

日本表示不屈服

“伊斯兰国”公开日本人质后藤健二遇害视频后,日本政府对此表示强烈谴责。

安倍表示:“想到家人的悲痛,无言以对。作为政府尽了全力,但结果令人痛恨至极。对于这种极其残忍卑劣的恐怖行为感到强烈愤慨。绝不饶恕恐怖分子。”

为了让他们赎罪,将与国际社会继续保持合作。日本绝不会屈服于恐怖主义。”

安倍还说:“将进一步扩充粮食支援、医疗支援等人道主义援助。在国际社会与恐怖主义斗争过程中,日本将坚决尽到自己的责任。今后也将采取完全措施确保国内外日本人的安全。”

美国发声明谴责

美国总统奥巴马在日本时间1日早间发出声明,对这一恐怖行为表示谴责。

奥巴马称,“后藤健二勇敢地揭示了叙利亚人民的苦难处境”,“日本政府

实施的旨在促进中东地区和平与繁荣的政策值得称赞”。他还强调,国际社会应团结一致共同应对伊斯兰极端组织“伊斯兰国”。

短短11天 两人质被杀

自“伊斯兰国”发放两名日本人质被绑架的视频起,到人质先后被杀只有短短的11天。

- 2014年7月28日 自称是私人军事企业家的日本人汤川遥菜重返中东。
- 2014年8月14日 在叙利亚自由军与伊斯兰国组织的一场战斗中,汤川遥菜被“伊斯兰国”活捉,而且他受到残酷盘问的一段视频被上传到网上。
- 2014年10月25日 在叙利亚结识了汤川遥菜并成为好友的日本自由记者后藤健二离开日本返回叙利亚,希望寻找汤川遥菜。
- 2015年1月17日 安倍晋三展开中东六日访问之旅,并承诺向“伊斯兰国”开战的地区提供2亿美元援助。
- 2015年1月20日 “伊斯兰国”发放据信是汤川遥菜和后藤健二的视频,并要求日本政府72小时内交付2亿美元赎金。
- 2015年1月20日 安倍晋三致

电约旦、土耳其和埃及三国领导人,要求协助谈判释放两名日本人质。

● 2015年1月23日 “伊斯兰国”提出的72小时限期已过,日本政府没有透露是否已交付赎金。

● 2015年1月24日 后藤健二的妻子收到“伊斯兰国”邮件,并通知了日本政府。

● 2015年1月24日 安倍晋三与约旦政府通话,讨论解决人质危机。

● 2015年1月24日 网络上出现视频,显示后藤健二手举一张据信是汤川遥菜被斩首后的尸体照片,要求约旦释放一名伊拉克籍的女死囚来换取后藤健二的获释。

● 2015年1月27日 “伊斯兰国”发放视频,据信是后藤健二的声音说,日本只有24小时的时间安排伊拉克籍女死囚。

● 2015年1月31日(日本时间2月1日)视频显示,后藤健二已被斩首。法晚

奥巴马宣布启动“精准医学”计划

为治疾病,美国要查100万人DNA

美国总统奥巴马昨日宣布一项名为“精准医学”的计划,打算通过分析100多万名美国志愿者的基因信息,更好地了解疾病形成机理,进而为开发相应药物、实现“精准施药”铺平道路。

路透社报道,这项计划的核心在于创建一个囊括各个年龄阶层、各种身体状况的男女志愿者库,研究遗传性变异对人体健康和疾病形成产生的影响。研究人员希望,在招募新志愿者的同时,“精准医学”能够有效整合现有研究项目旗下数以万计志愿者的基因数据,最终使参与人数达到100万。

根据规划,联邦政府将从2016年财政预算中为这一项目划拨2.15亿美元

经费。其中,1.3亿美元将拨给国家卫生研究院,用于资助研究团体和志愿者招募;7000万美元将流向国家卫生研究院下设的国家癌症研究所,用于癌症形成机理及其治疗药物的相关研究;1000万美元将提供给美国食品和药物管理局,用于建立项目数据库的监管机制;国家卫生信息技术协调办公室将分到500万美元,用于设立标准以确保数据共享不会侵犯个人隐私。除“精准医学”计划外,美国国内现有多个涉及基因信息的研究项目正在推进。其中,知名学者克雷格·文特尔领衔的团队去年宣布一项计划,打算在2020年前完成100万个基因组测序。新华社

德国前总统魏茨泽克辞世

见证东西德统一



德国总统约阿希姆·高克办公室1月31日说,前总统里夏德·冯·魏茨泽克当天逝世,享年94岁。魏茨泽克在十年任期内,呼吁德国承认纳粹历史,见证了联邦德国与民主德国,即西德与东德统一,也是两德统一后的首任总统。

魏茨泽克出生于德国西南部城市斯图加特,父亲是德国外交官。第二次世界大战爆发后,魏茨泽克曾供职于德国陆军部,这段经历后来为魏茨

泽克引来非议。1954年,魏茨泽克加入德国基督教民主联盟,1969年成为德国联邦议会议员。1981年,魏茨泽克成为西柏林市长,1984年被选为德国总统,直至1994年卸任。

魏茨泽克让人铭记最深的当属1985年5月呼吁德国直面纳粹历史的讲话,无数人动容。魏茨泽克在纪念纳粹德国战败40周年的议会演讲中说:“我们所有人,不论是否有罪,不论老幼,必须面对过去。过去影响着未来,我们对它负有责任。无视过去就看不见未来。”

“5月8日是解放日,”魏茨泽克说,“这一天我们所有人摆脱了德国国家社会主义工人党(即纳粹党)暴政。”

德国总统高克对魏茨泽克辞世表示哀悼,称魏茨泽克推动了德国民主,推动了这一国家“直面过去”。陈立希

老中医 60 年研制奇方专攻“膝关节病”

险! 要不是遇到“仙草”
我这关节就要被换掉

在郑州,一个奇妙的骨关节产品“仙草骨痛贴”成了人们热议的话题,很多长期饱受关节病折磨、吃药打针做关节镜微创无济于事、又害怕做手术换关节的病人,只要用上这个产品,结果都会出乎意料地好。

金苑小区江先生高兴地说:“我患退行性膝关节炎,骨质增生,半月板损伤,滑膜炎,关节腔积水,关节变形。走路左摇右摆,上下楼关节疼痛难忍,坐久了,站起来,关节僵硬,半天迈不动步,玻璃酸钠注射液,各种中药、西药吃了,很多,关节镜也做了,前后花了11万多,也没治好,最后医生建议换关节,全家人都忧心忡忡……”

现在,这种痛苦再也没有了,是“仙草”解决了我多年的老问题。这仙草真是好药,神仙药啊!当初听人讲的时候,我还不信,但朋友坚持说这药真能治病,就让孩子给买了10盒,没想到贴上去,第三天就有变化,感觉与以前用过的药完全不同。不到一个月,竟然能正常走路了。后来又去拍片子,毛糙的骨刺不见了,积水消失了,关节表面又长出了厚厚的软骨,晚上再也没疼醒,一觉睡到大天亮,大步上下楼,到处看风景。”激动之下,江先生即兴赋诗,称赞“仙草骨痛贴”:“人体血肉躯,风霜雨露欺。世间药万种,仙草名不虚。”

膝关节病——“关节退变”是诱因
膝关节炎已成为中老年常见病,现代医学已探明,其发病原因是随着年龄的增长,人体内肾骨酶分泌不足,关节软骨出现退行性变继发性骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤造



成的。“关节退变”是祸根!
专门针对“膝关节疼痛 肿胀 无力”
的药物问世

过去,西医学多认为,目前医学还没有能力使骨关节病的病程逆转,患者只能用止痛药、封闭针缓解症状。然而随着“仙草骨痛贴”的研制成功,这种局面已经被彻底打破。

仙草骨痛贴是北京协和专家侯廷瀚根据元代《十药神书》记载的云南民间奇方研制而成的药物,产品含有大量生物活性酶,对关节软骨、韧带、肌腱具有极强的营养修复功能,专门针对关节退变,该药采用穴位贴敷,透皮吸收,不仅能溶解钝化骨刺,消除无菌性炎症,而且能营养修复关节软骨、半月板,控制阻止关节退变的迁延、发展和恶化,绝大多数患者按疗程使用都可取得满意的效果。尤其是急性发作期,疗效更佳,一般三天即可恢复正常生活。既避免了口服药引起的肝肾损害,又避免了手术痛苦及术后并发症的发生,被誉为“不流血的中医手术刀”。

仙草骨痛贴是国家药监局唯一批准的专门针对“关节退变”的药物,包装盒上明确标注:适用于关节退变引起的疼痛(包括骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、髌骨软化),被列为国家保密配方,成为解放军总医院、北京协和医院特供膏药,并取得国家出口证书(编号20121260),远销欧美。

其专门针对“椎间盘突出 椎管狭窄 椎体滑脱”的姊妹产品“仙草活骨膏”还被现代作家写进长篇都市小说《快乐就是成功》第20章里。

不怕病重,越重越管用;不花冤枉钱,轻松治骨病。本品无需烘烤,干净卫生抗过敏。

蒋晓蕾

喜迎新春,送礼不如送健康! 仙草风暴再度来袭!

电话预约
仙草骨痛贴 5盒 仅需 399元; 10盒一个疗程 699元(原价 118/盒)
仙草活骨膏 5盒 699元; 10盒一个疗程 899元(原价 158/盒)
两个疗程以上另送 298 仙草专用护膝护腰一副!

咨询热线: 0371-53788105

市内送货,外地邮寄,货到付款,专业老师一对一指导并赠送独家康复手册

销售地址 新康达尔大药房(郑州市河立交桥东北角中国邮政向东30米)
认真龙大药房(郑州市农业路南阳路向南200米路东)